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Herzlich willkommen bei den Tagesstrukturen Sempach 

Liebe Eltern und liebe Schülerinnen und schüler
Die administrativen Vorbereitungen für das kommende Schuljahr 2023/2024 sind abgeschlossen. Je umfangreicher das Angebot rund um die Schule wird, desto grösser wird die Papierflut. Viele wichtige Informationen finden Sie unter www.schule-sempach.ch oder erhalten Sie direkt von den  entsprechenden Klassenlehrpersonen. 
Falls Sie vom ausserschulischen Betreuungsangebot der Tagesstrukturen „Mätteli“ Gebrauch 
machen, bitten wir Sie, die Anmeldeinformationen auf der Homepage der Schule Sempach zu lesen. 

Wir verzichten auf die flächendeckende Abgabe der umfangreichen Unterlagen an alle Kinder. Wenn Sie die Unterlagen nicht direkt ausfüllen oder von der Website herunterladen können, melden Sie sich bitte bei uns. Wir helfen Ihnen gerne weiter. Vor dem Schulstart erhalten die angemeldeten Kinder die letzten Infos zum „Mätteli-Alltag“ von Frau Iris Kaufmann, unserer Leiterin Tagesstrukturen.
Besichtigung Tagesstrukturen „Mätteli“: Falls Sie die Räumlichkeiten im „Mätteli“ besichtigen möchten oder Fragen zum Betreuungsalltag haben, wenden Sie sich bitte direkt an die Betreuerinnen. 
Anmeldeverfahren: Die Anmeldung erfolgt für das gesamte Schuljahr verbindlich und muss fristgerecht spätestens per 16. Juni 2023 eingereicht werden. Sofern die Anmeldung termingerecht erfolgt, garantieren wir einen Betreuungsplatz. Bei Bedarf kann in Absprache mit Iris Kaufmann eine kürzere Betreuungsphase vereinbart werden. Falls für ein Betreuungselement kein Bedarf besteht (Anmeldeschluss gilt), wird dieses nicht angeboten.
Anmeldefrist Betreuungsangebote der Tagesstrukturen Sempach: 16. Juni 2023
PS/KIGA: Bei der Erstanmeldung muss das Anmeldeformular für die Betreuungsangebote, sowie das Informations/Notfallblatt vollständig ausgefüllt abgegeben werden. Zusätzlich empfehlen wir Ihnen, die Tarifstrukturen sowie das ABC-Reglement zu lesen. Bei Folgeanmeldungen genügt das Anmeldeformular, sofern sich die bisherigen Angaben nicht verändert haben.
Sekundarschule: Für das Element VI „Mittagstisch Sek“ bitte entsprechende Anmeldung ausfüllen. 
Husi-Club: Für das Element V «Husi-Club» bitte entsprechende Anmeldung mit Vertrag ausfüllen.
Bitte senden Sie die vollständig ausgefüllten Anmeldeunterlagen inkl. einer Kopie des entsprechenden Stundenplans unterschrieben per E-Mail an doris.kaufmann@schule-sempach.ch oder per Briefpost an: Schulsekretariat Schule Sempach, Doris Kaufmann Meyer, Feldweg 2, 6204 Sempach.
Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. 
Freundliche Grüsse
Tagesstrukturen Sempach

Iris Kaufmann, Birgit Höntzsch, Doris Kaufmann Meyer
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